



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

En la Ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las 11:00 horas del día 29 de enero del 2019, hora y fecha fijada en la convocatoria y en las bases de la presente licitación, se reunieron en el la sala de eventos especiales del Cobach Villa de Seris, ubicado en Blvd. Agustín de Vildósola sector sur final s/n, Col. Villa de Seris, de esta Ciudad, las personas morales y servidores públicos, cuyos nombres, representaciones y firmas suscriben el presente documento, con el objeto de realizar la Junta de Aclaraciones a las bases de licitación, formatos y sus anexos.

Iniciado el evento el Lic. Fausto Roberto Soto Buelna, Jefe del Departamento de Adquisiciones y Proveduría, quien preside el acto, procedió a pasar lista de asistencia de los licitantes participantes, asistiendo los representantes de las empresas: **PROVEEDORA PAPELERA KINO, S.A. DE C.V., DEX DEL NOROESTE, S.A. DE C.V., Y COMERCIALIZADORA SANITARIA S.A. DE C.V.**

El Colegio de Bachilleres Del Estado de Sonora, **hace las siguientes aclaraciones:**

1.- En las bases de la licitación apartado II.- PREPARACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL LICITANTE, punto 2.- DEL CONTENIDO DE LA PROPOSICIÓN: en el DOCUMENTO No. 7 PROPUESTA TÉCNICA, se elimina lo siguiente:

Carta de apoyo firmada por el representante legal del fabricante o subsidiaria en México donde estipule que cuenta con registro de marca ante el IMPI (Instituto Mexicano de la Propiedad Intelectual). Solo para productos que no son de la marca de la impresora. **(Solo partida 3).**

2.- Se sustituye el Anexo 1, **por archivo anexo final para las PARTIDA 1 Y 3 (solo cambios en esas partidas)**, el cual se pondrá a disposición en la página de Compranet y en las oficinas del Departamento de Adquisiciones y Proveduría.

3.- Se sustituye el ANEXO 2, CONTRATO, **por archivo ANEXO 2, MODELO DE CONTRATO**, el cual se pondrá a disposición en la página de Compranet y en las oficinas del Departamento de Adquisiciones y Proveduría.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

Acto seguido el Lic. Fausto Roberto Soto Buelna, procedió a informar a los asistentes que se recibieron preguntas por escrito y/o correo electrónico según el apartado I, del punto seis de las presentes bases, de las siguientes empresas:

PREGUNTAS REALIZADAS POR LA EMPRESA PROVEEDORA PAPELERA KINO, S.A. DE C.V.

PREGUNTA NO. 1
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 14 CODIGO OF0196
CINTA INVISIBLE
SE REFIERE A CINTA INVISIBLE DE 18X33 MTS O 18 X 65 MTS
RESPUESTA: SI 18mm X65m

PREGUNTA NO. 2
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 14 CODIGO OF0197
SE REFIERE A CINTA TUK TRANSPARENTE DE 18X33 MTS O 18X65 MTS
RESPUESTA: SI 18mm X65m

PREGUNTA NO. 3
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 18 CODIGO OF0200
SE REFIERE A CARTULINA OPALINA BLANCA TAMAÑO CARTA COLOR BLANCO?
RESPUESTA: BLANCO

PREGUNTA NO. 4
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 24 CODIGO OF0213
SE REFIERE A ENGRAPADORA METALICA TIRA COMPLETA O MEDIA TIRA?
RESPUESTA: DE TIRA COMPLETA

PREGUNTA NO. 5
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 33 CODIGO OF0225
SE REFIERE A PAPEL OPALINA T/CARTA COLOR BLANCO?
RESPUESTA: SI BLANCO

PREGUNTA NO. 6
ANEXO NO. 1 PAPELERIA



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

NUM. 36 CODIGO OF0228
LAPIZ ADHESIVO PELIFIX ¿NOS PUEDE INDICAR SI ES DE 8, 20 O 36 GRAMOS?
RESPUESTA: DE 10 GRAMOS

PREGUNTA NO. 7
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 38 CODIGO OF0230
LIBRETA DE TAQUIGRAFIA ¿SE REFIERE A LIBRETA TAQUIGRAFIA LARGA O CORTA?
RESPUESTA: DE 12.6 X 20.2 CM.

PREGUNTA NO. 8
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 42 CODIGO OF0234
MARCADOR DELGADO ¿SE REFIERE A MARCADOR PUNTO FINO PERMANENTE?
RESPUESTA: SI

PREGUNTA NO. 9
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 47 CODIGO OF0244
PERFORADORA DE 2 ORIFICIOS ¿SE REFIERE A PERFORADORA DE USO LIGERO O PESADO (HIERRO FUNDIDO)
RESPUESTA: PERFORADORA DE USO PESADO HIERRO FUNDIDO

PREGUNTA NO. 10
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 48 CODIGO OF0245
PERFORADORA DE 3 ORIFICIOS ¿SE REFIERE A PERFORADORA DE USO LIGERO O PESADO (HIERRO FUNDIDO)
RESPUESTA: PERFORADORA DE USO PESADO HIERRO FUNDIDO

PREGUNTA NO. 11
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 49 CODIGO OF0248
PLUMAS BIC (NEGRO Y AZUL) ¿SE REFIERE A PLUMA PUNTO MEDIANO O PUNTO FINO?
RESPUESTA: PUNTO MEDIANO

PREGUNTA NO. 12
ANEXO NO. 1 PAPELERIA
NUM. 51 CODIGO OF0250
POS IT AMARILLO ¿SE REFIERE A POST IT AMARILLO DE 3" X 3" ?
RESPUESTA: SI



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

PREGUNTA NO. 13

ANEXO NO. 1 PAPELERIA

NUM. 52 CODIGO OF0251

POST IT COLORES NEON ¿SE REFIERE A POST IT COLORES NEON EN CUBO DE 3X3" DE 400 HOJAS?

RESPUESTA: SI

PREGUNTA NO. 14

ANEXO NO. 1 PAPELERIA

NUM. 55 CODIGO OF0256

SEPARADORES DE PLASTICO ¿SE REFIERE A SEPARADOR DE PLASTICO TAMAÑO CARTA U OFICIO?

RESPUESTA: TAMAÑO CARTA

PREGUNTA NO. 15

ANEXO NO. 1 PAPELERIA

NUM. 60 CODIGO OF0263

TIJERA, NOS PUEDE INDICAR SI ES TIJERA DE MANGO AZUL O METALICA, Y LA MEDIDA 6" O 7"?

RESPUESTA: MANGO DE PLASTICO

PREGUNTA NO. 16

ANEXO NO. 1 PAPELERIA

NUM. 69

MARCADOR P/PINTARRON COLOR NEGRO ¿ES MARCADOR METALICO O PLASTICO?

RESPUESTA: PLASTICO

PREGUNTA NO. 17

ANEXO NO. 1 PAPELERIA

NUM. 70 FILTROS DE PAPEL PARA PRÁCTICA DE FILTRACION EN LABORATORIO DE QUIMICA

SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE MAS INFORMACION, MARCA, MODELO, TAMAÑO, ETC, PARA ESTAR EN CONDICIONES DE COTIZAR EL MATERIAL REQUERIDO.

RESPUESTA: SE ELIMINA DE LA PARTIDA 1 (REVISAR ANEXO FINAL)

PREGUNTA NO. 18

DOCUMENTO NO. 7

PROPUESTA TECNICA



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

Colegio de Bachilleres del Estado de Sonora



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

CON EL FIN DE GARANTIZAR EL CORRECTO CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO, ME PERMITO SUGERIR A LA CONVOCANTE QUE SOLICITE CARTA DE APOYO DE FABRICANTE PARA LA HOJA BLANCA TAMAÑO CARTA, HOJA BLANCA TAMAÑO OFICIO, YA QUE EL AÑO 2018 FUE UN AÑO DE MUCHOS INCREMENTOS, DEBIDO A LA ESCASES MUNDIAL DE CELULOSA Y GRACIAS A QUE MI REPRESENTADA CONTABA CON EL APOYO DEL FABRICANTE, PUDO CUMPLIR SATISFACTORIAMENTE CON EL CONTRATO. ¿ACEPTA NUESTRA SUGERENCIA?
RESPUESTA: SE RECHAZA SUGERENCIA.

PREGUNTAS REALIZADAS POR LA EMPRESA BL DISEÑOS Y MANTENIMIENTO EMPRESARIAL, S.A. DE C.V.

1.- ENTENDEMOS QUE LOS PRODUCTOS A UTILIZAR DEBERAN SER DE MARCA REGISTRADA. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: APEGARSE A LAS BASES DE LICITACION.

2.- EN VISTA DEL ALCANCE DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO. ¿ACEPTA LA CONVOCANTE, QUE QUIENES PARTICIPEN, ESTEN COMPROMETIDOS EN PROTEGER Y PRESERVAR EL MEDIO AMBIENTE, DEMOSTRANDOLO CON ALGUN CERTIFICADO OFICIAL, LOGRANDO ASI LA CONVOCANTE QUE LIS LICITANTES, CUENTEN CON BUENAS PRACTICAS VALIDADAS Y QUE GARANTICEN MEJORES CONDICIONES PARA EL ESTADO EN EL RUBRO DEL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE?

RESPUESTA: APEGARSE A LAS BASES DE LICITACION.

3.- ENTENDEMOS QUE LA CONVOCANTE QUIERE GARANTIZAR LA CREDIBILIDAD Y EXPECTATIVAS ESPERADAS EN LA ENTREGA DEL SERVICIO Y PRODUCTOS ESPERARIAN CONTAR POR PARTE DE LOS LICITANTES UN CERTIFICADO QUE AVALE QUE LOS SERVICIOS PRESTADOS SE REALIZARAN BAJO UN SISTEMA DE CALIDAD APROBADO BAJO UNA NORMA INTERNACIONAL O NACIONAL. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: APEGARSE A LAS BASES DE LICITACION.

4.- CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 38 BIS FRACCION IV DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLOGICO Y LA PROTECCION AL AMBIENTE, ENTENDEMOS QUE LOS PARTICIPANTES DEBEN PRESENTAR UN CERTIFICADO EXPEDIDO POR ALGUNA DEPENDENCIA GUBERNAMENTAL DE CUMPLIMIENTO CON LA NORMA AMBIENTAL VIGENTE, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION Y ASI CUMPLIR CON LA LEY?

RESPUESTA: APEGARSE A LAS BASES DE LICITACION.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

5.- REFERENTE A LA PARTIDA DE LIMPIEZA, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE LO SIGUIENTE:

NÚM.	CÓDIGO	ARTÍCULO	UNIDAD DE MEDIDA
14	LI0064	CONTENEDOR C/TAPA , ¿DE CUANTOS LITROS SE REQUIERE?, ¿ Y QUE USO SE LE VA DAR, POR EJEMPLO OFICINA O EXTERIOR?	PIEZA
RESPUESTA: 135 LITROS EXTERIOR			
37	LI0087	TOALLA EN ROLLO P/MANOS ¿ DE CUANTOS METROS SE REQUIERE EL ROLO?	ROLLO
RESPUESTA: 180 METROS LARGO X 19,5 DE ANCHO			
38	LI0088	TOALLA SANITA INTERDOBLADA ¿Cuántas PIEZAS DEBE CONTENER EL PAQUETE?	PAQUETE
RESPUESTA: CON 100 PIEZAS			
39	LI0089	TRAPEADOR ¿Qué TIPO DE TRAPEADOR REQUIERE?	PIEZA
RESPUESTA: 750 GRAMOS			
41		MANGUERA PARA JARDÍN ¿ CUANTOS METROS SE REQUIERE LA MANGUERA?	PIEZA
RESPUESTA: 30 METROS			

Posteriormente el Lic. Fausto Roberto Soto Buelna, pregunta a los presentes si existen dudas, no existiendo preguntas.

INFORMACIÓN GENERAL:

El Colegio de Bachilleres del Estado de Sonora hace del conocimiento que a través del Comité de Adquisiciones de esta Institución, se reserva el derecho de verificar la información proporcionada por los licitantes.

No teniendo otro asunto que tratar, se da por concluida la reunión siendo las 11:20 horas del día 29 de enero del 2019, suscribiendo de conformidad las partes que intervinieron en el mismo, quedando el original en custodia de la Dirección de Administración y Finanzas, copia



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

Colegio de Bachilleres del Estado de Sonora



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA LPA-926023991-003-2019

Adquisición de Material de Papelería, Limpieza y Cómputo.

a los integrantes del Comité de Adquisiciones y copia a cada uno de los proveedores participantes.

POR EL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SONORA:

NOMBRE Y PUESTO	FIRMA
1.- LIC. FAUSTO ROBERTO SOTO BUELNA, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES Y PROVEEDURÍA.	
2.- MAESTRO. JESÚS ZEPEDA ROJO, REPRESENTANTE DEL DIRECTOR ACADÉMICO.	

ASESORES:

DEPENDENCIA	FIRMA
1.- LAE. ALFREDO LÓPEZ TENA, REPRESENTANTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SONORA.	
2.- LIC. MARÍA ESTHER ARAIZA TAPIA, COMISARIA PÚBLICA CIUDADANA.	
3.- C.P. LUIS CARLOS LEYVA ROMERO, SECRETARIA DE HACIENDA	
4.- PROFESOR. RÚBEN CASTRO OJEDA, SEC. S.E.M.S, Y S.	

POR LOS LICITANTES:

NOMBRE DE LA EMPRESA	FIRMA
1.- C. JESÚS ANTONIO MORENO AMARILLAS, PROVEEDORA PAPELERA KINO, S.A. DE C.V.	
2.- C. JOAQUIN AGUILAR GUTIERREZ, DEX DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.	
3.- C. OMAR RODRIGUEZ GONZALEZ, COMERCIALIZADORA SANITARIA, S. A. DE C. V.	